

## ۳۰۲ کشته؛ آخرین آمار کشته‌های حادثه معدن در ترکیه



**شمار جانباختگان حادثه انفجار در یکی از معادن غرب ترکیه که سه شنبه هفته گذشته اتفاق افتاد به حدود ۳۰۲ نفر رسید.**

آمدادگران به طور مستمر به تلاش‌های بی‌وقفه خود برای خارج کردن معدنکاران ادامه می‌دهند. بر اساس گزارش‌ها، احتمال زنده ماندن معدنچیان بسیار کم است زیرا گاز مرگبار منوکسید کربن در معدن منتشر شده است. خانواده‌های داغدار شاهد خارج شدن اجساد نزدیکان خود هستند و بسیاری از اجساد به کامیون‌های یخچال‌دار انتقال می‌یابند، زیرا سردخانه شهر گنجایش لازم را ندارد. شرکت مالک معدن زغال سنگ «سوما» اعلام کرد تاکنون ۴۵۰ معدنچی از این معدن نجات داده شده‌اند و ۸۰ نفر از آنان همچنان در بیمارستان بستری هستند. دولت ترکیه و شرکت مالک معدن زغال‌سنگ سوما تاکنون درباره تعداد معدنچیان گرفتار شده، آمارهای متناقضی اعلام کرده‌اند. وزارت انرژی ترکیه دیروز اعلام کرد حداکثر ۱۸ معدنچی دیگر هنوز در معدن گرفتار هستند. تاتر ایلدیز، وزیر انرژی ترکیه

## نجات معجزه آسا پس از سقوط از طبقه یازدهم



**کودک یک ساله‌ای که بر اثر سقوط از طبقه یازدهم یک ساختمان دچار شکستگی‌های متعدد شده بود، زنده ماند.** موسی دهبک که والدینش سومالیایی تبارند، از طبقه یازدهم یک ساختمان بلند مرتبه در شهر مینیاپولیس در ایالت مینه سوتا با پایین سقوط کرد و از

## درگیری گریه با سگ ولگرد برای نجات جان کودک

**دوربین‌های امنیتی در یکی از شهرهای ایالت کالیفرنیا امریکا حادثه عجیبی را ضبط کردند. این تصاویر، مبارزه یک گریه شجاع با سگ ولگردی را پسری نجات پسر بچه چهار ساله نشان می‌دهد.** این پسر بچه که سرگرم دوچرخه سواری بود به صورت غیرمنتظره با حمله سگ ولگردی روبه‌رو شد که او را گاز گرفت. این گریه برای نجات پسر بچه به سگ ولگرد حمله و حتی او را تعقیب کرد تا اینکه مادر پسر برای کمک به او سر رسید.

## آتش‌سوزی گسترده در آمریکا

**آتش‌سوزی گسترده در مناطق جنگلی ایالت کالیفرنیا در جنوب آمریکا، هزاران نفر را ساکنان را مجبور به ترک خانه‌ها نشان کرد.** مقامات شهر «سان دیه‌گو» می‌گویند: بر اثر حریق گسترده‌ای که از روز قبل آغاز شده، ساکنان ۱۵ هزار خانه و واحد تجاری مجبور به ترک ساختمان‌ها شده‌اند. ورزش شدید باد موجب گسترش سریع دامنه آتش‌سوزی و همچنین قطع برق بسیاری از مشترکین شده است. آتش‌سوزی دیگری نیز در شمال «سان دیه‌گو» آغاز شده و تاکنون منطقه‌ای به وسعت ۴۰ هکتار را در بر گرفته است.

## واژگونی مرگبار اتوبوس‌های مسافربری

**واژگونی اتوبوس در دو حادثه جداگانه باردیگر خیرساز شد.** در اولین حادثه که در محور کاشان - قم اتفاق افتاد یک کشته و چهار مجروح بر جای گذاشت. رئیس پلیس راه استان اصفهان بیمارستان امام حسین(ع) منتقل شدند اصفهان عازم تهران بود که به علت خواب‌آلودگی راننده، واژگون و راننده آن کشته شد. سرهنگ رضایی افزود: در این حادثه چهار نفر هم مجروح شدند. درباره حادثه منتشر نشده است.

**پرونده مردی افغان که متهم است با همدستی دوستانش دختر جوانی را به خانه متروکه کشتانده و بعد از تعرض وی را به قتل رسانده، بار دیگر در دادگاه کیفری استان تهران بررسی می‌شود.** به گزارش خبرنگار ما، ۲۵ آذرماه سال ۹۱ جسد دختر جوانی در خانه‌ای متروکه در خیابان گرگان تهران کشف شد. بررسی‌های اولیه بعد از حضور مأموران در محل حادثه نشان داد، دختر جوان در حالی که مورد آزار قرار گرفته، بر اثر فشار بر عناصر حیاتی گردن کشته شده است. بعد از انتقال جسد به پزشکی قانونی، کارآگاهان هویت مقتول را شناسایی کردند. کارآگاهان در گام بعدی، پس از ردیابی تماس‌های تلفنی مقتول، مردی افغان به نام محمدنظر را بازداشت کردند. او در اولین تحقیقات به جرم خود اقرار کرد و گفت: روز حادثه مهدیه را به خانه متروکه‌ای که در خیابان گرگان بود، کشاندم. بعد هم همراه چند نفر از دوستانم به نام‌های لقا آقا، گرگ علی، ایمان و عمار به او تعرض کردیم. او مقابل خواسته ما مقاومت می‌کرد به خاطر همین وی را به قتل رساندیم. بعد از حادثه دوستانم از



محل فرار کردند اما مأموران ما بازداشت کردند. کارآگاهان متوجه شدند که متهم و همدستانش مدتی قبل به صورت غیرمجاز وارد تهران شده و در ساختمان‌های در حال ساخت مشغول به کار بوده‌اند. آنها همچنین متوجه

## افغان‌های غیرمجاز همچنان مرتکب جنایت می‌شوند

# پرونده جنایت در خانه متروکه بررسی می‌شود

شدند سایر همدستان محمدنظر بعد از حادثه از کشور گریخته‌اند. بعد از انجام تحقیقات، باز پرس محمدنظر را به اتهام شرکت در قتل و تجاوز به عنف مجرم شناخت و پرونده برای رسیدگی به شعبه ۲۴ دادگاه کیفری استان تهران فرستاده شد. از آنجا که اولیای دم مقتول شناسایی نشده بودند، رئیس قوه قضائیه به عنوان ولی دم، برای متهم درخواست قصاص کرد. متهم وقتی در جایگاه قرار گرفت اتهام خودش را قبول کرد و گفت با همدستی دوستانش به مهدیه تعرض کرده و او را به قتل رسانده است. هیت قضایی بعد از شور، محمدنظر را به قصاص و ۹۹ ضربه شلاق محکوم کردند. پس از آن پرونده در دیوان عالی کشور بررسی شد و قضات دیوان با این استدلال که نحوه شرکت در قتل مشخص نیست، برای شناسایی اولیای دم تلاش نشده و در مورد شرکای جرم تصمیم گرفته نشده است، رأی دادگاه را نقض و پرونده را برای رسیدگی دوباره به دادگاه رایج دادند. در حالی که تحقیقات درباره پرونده کامل شده است، متهم به زودی پای میز محاکمه حاضر می‌شود.

## پسر ایرانی بعد از ۲۶ سال زندگی در آلمان پدرش را در تهران پیدا کرد

# گریه شوق در آغوش پدر



این تنها سرنوشتی بود که مهداد برای یافتن پدرش را در امر اختیار داشت

گزارش غلامرضا مسکنی



مهداد درباره زندگی‌اش در شهر بن آلمان می‌گوید: «انجا چیزی کم ندارم و همه چیز برام فراهم است اما دوری پدر کام مرا تلخ کرده بود. وقتی دل‌تنگی به سراغم می‌آمد به همان عکس پناه می‌بردم». پسر جوان درباره نتیجه تلاش‌هایش می‌گوید: «مدتی قبل پدر یکی از دوستان دوران مدرسه‌ام را که ایرانی بود، در یکی از خیابان‌های «بن» آلمان دیدم. او به من گفت که پدرم را ۲۶ سال قبل در آلمان دیده است. حرف او مسیر تازه‌ای برایم گشود. به خاطر همین در اولین فرصت راهی ایران شدم تا به انتظار ۲۶ ساله‌ام پایان دهم». بعد از مطرح شدن خواسته پسر ایرانی، قاضی عموزاده، به تیمی از کارآگاهان پایگاه یکم آگاهی دستور می‌دهد برای یافتن پدر مهداد تلاش کنند. در حالی که پسر جوان در انتظار به سنس می‌برد، تلاش‌های تیم پلیسی خیلی زود نتیجه می‌دهد و باز پرس عموزاد از یافتن مرد میانسالی با خیر می‌شود. مأموران پلیس به قاضی خبر می‌دهند که پدر مهداد برای سفر کاری به شمال کشور رفته است. بنابراین پدر مهداد از ماجرا با خبر می‌شود و خیلی زود خودش را به خانه‌اش در تهران می‌رساند. مهداد درباره این لحظه می‌گوید: «همراه مأموران پلیس راهی خانه پدرم که در خیابان شهران بود، شدم. پدرم با ماشینش در راه خانه بود. جلوی در آخرین لحظات را به دشواری سپری کردم. ۲۶ سال زندگی بودند بدون پدرم. وقتی جلوی چشم‌هایم می‌گذشتند تا اینکه خودروی توقف کرد و پدرم از پشت فرمان پایین آمد. لحظاتی بعد خودم را در آغوش پدر دیدم. گریه شوق تنها کاری بود که اختیارش را از دستم گرفته بود». مهدی مطمئن فرد، پدر مهداد درباره دیدار با پسرش به خبرنگار ما می‌گوید: «وقتی مأموران پلیس با من تماس گرفتند و گفتند که پسرم مهداد برای دیدن من به ایران آمده است، احساس عجیبی به من دست

داد. انگار یک لحظه قلبم از کار افتاد. به قدری خوشحال شدم که بازگو کردن احساسم در قالب هیچ کلمه‌ای نمی‌گنجند. فقط لحظه شماری می‌کردم تا هرچه زودتر به تهران برسم و پسر را بعد از ۲۶ سال انتظار خدا را شکر کردم. ما هر دو آن لحظه فقط اشک می‌ریختیم». پدر مهداد درباره علت ۲۶ سال دوری از فرزندانش می‌گوید: «سال ۱۳۶۳ در کار خرد و فروش فرش بودم و گاهی هم فرش برای فروش به کشور آلمان می‌بردم. همان سال به همراه خانواده‌ام به شهر هامبورگ آلمان رفتم و از آنجایی که برادر همسرم انجا زندگی می‌کرد ما را تشویق کرد تا در آلمان زندگی کنیم. با اصرار همسرم قبول کردم، اما مدتی بعد پشیمان شدم و تصمیم گرفتم برای ادامه زندگی به ایران برگردم. عادت کردن به فرهنگ و رسوم آلمان برام سخت بود اما همسرم قبول نکرد. به ناچار به تنهایی به ایران برگشتم و مقدمات برگشتن همسر و فرزندانم را فراهم کردم اما وقتی دوباره به آلمان رفتم، از همسر و فرزندانم خبری نبود. متوجه شدم که آنها محل زندگی‌شان را تغییر داده‌اند. هر چندر دنبالش گشتم آنها را نیافتم». پدر مهداد می‌گوید بارها برای یافتن خانواده‌اش تلاش کرده و چند بار به آلمان سفر کرده اما تلاش‌هایش راه به جایی نبرده است. او می‌گوید: «در این مدت هر روز منتظر خبری از آنها بودم و مطمئن بودم وقتی فرزندانم بزرگ شوند حتماً به سراغم می‌آیند.» او درباره تصمیم برای رفتن به آلمان می‌گوید: «مهداد چند روزی در ایران ماند و حالا هم به آلمان رفته است. در این مدت تلفنی با پسر و دختر دیگرم در آلمان حرف زدم. حالا هم دعوتهایم برای من فرستاده و قرار است به زودی به آلمان بروم و دو فرزند دیگرم را بعد از ۲۶ سال دوری و انتظار ملاقات کنم».

## نجات کوهنورد ۵۷ ساله پس از ۷۲ ساعت

**سختگویی سازمان امداد و نجات هلال احمر گفت: کوهنورد ۵۷ ساله‌ای که ۷۲ ساعت در ارتفاعات بندر عباس مفقود شده بود با تلاش تیم‌های امداد کوهستان از مرگ نجات یافت.** حسین درخشان ادامه داد: صبح روز پنج‌شنبه امدادگران کوهستان بندر عباس در جریان بازدید شدن مرد ۵۷ ساله‌ای در ارتفاعات این شهر قرار گرفتند. بلافاصله یک تیم پنج نفره جست‌وجو را برای یافتن مرد کوهنورد در ارتفاعات خورگو آغاز کردند. وی ادامه داد: تیم‌های امدادی پس از ۱۰ و نیم ساعت جست‌وجو در ارتفاعات، موفق شدند مرد ۵۷ ساله را سالم پیدا و به پایین ارتفاعات منتقل کنند. به گفته سختگویی سازمان امداد و نجات هلال احمر، مرد کوهنورد دچار بیماری آلزایمر بود که روز سه‌شنبه برای کوهنوردی به ارتفاعات خورگو رفته بود و پس از ۷۲ ساعت از مرگ نجات پیدا کرد.

## دستگیری سارقان خودروی حمل پول



**سارقان سابقه‌داری که با همدستی کارمند یک مؤسسه مالی اعتباری در شهرستان نیشابور به ماشین حمل پول دستبرد زده بودند، شناسایی و دستگیر شدند.** سارقان پس از شکستن شیشه ماشین و حمله به راننده، ۳۲ میلیون تومان را سرقت کرده بودند. به گزارش پلیس، ساعت ۱۳ روز دوازدهم فروردین امسال مأموران پلیس آگاهی نیشابور از طریق تماس پلیس ۱۱۰ در جریان دستبرد به خودروی حامل پول یکی از مؤسسات مالی اعتباری این شهر قرار گرفتند.

با حضور مأموران در محل سرقت، راننده خودرو به آنها گفت: با خودروی پژو قصد انتقال ۳۲ میلیون تومان پول نقد به یکی از بانک‌های سطح شهر را داشتم که دو موتور با سه سرنشین که سر و صورت‌شان را پوشانده بودند به ماشین نزدیک شدند و شیشه ماشین را شکستند. من بلافاصله به سمت آنها رفتم و با هم درگیر شدیم اما نتوانستم مقاومت کنم و همه ۳۲ میلیون تومان را سرقت کردند.

مأموران در تحقیقات اولیه هیچ اثری از سارقان به دست نیاوردند تا اینکه مأموران اطلاعات عملیات مبارزه با جرائم خاص پلیس آگاهی نیشابور پس از بازسازی صحنه سرقت و اظهارات راننده مؤسسه به یک سارق سابقه‌دار مظنون شدند و متهم را در مخفیگاهش دستگیر کردند. متهم پس از دستگیری ابتدا منکر سرقت شد اما در ادامه بازجویی‌ها و مواجهه با مستندات پلیس اعتراف کرد: از چند وقت قبل با یکی از کارمندان این مؤسسه مالی اعتباری دوست شده بودم تا اینکه نقشه سرقت را با او در میان گذاشتم. او هم قبول کرد تا با من همکاری کند. بعد از آن طبق نقشه سرقت از ماشین پول را عملی کردم. سرهنگ حسینی، فرمانده انتظامی شهرستان نیشابور در ادامه اظهار داشت: دو متهم دیگر این پرونده هم طی دو عملیات جداگانه دستگیر شدند و در جریان بازجویی‌ها به همدستی کارمند مؤسسه اعتراف کردند. در بازجویی از کارمند متخلف مؤسسه مالی اعتباری نیز مشخص شد وی پس از تحویل وجوه نقد به راننده برای انتقال به همدستانش که از قبل برنامه‌ریزی کرده بودند اعلام می‌کند که آنها هم در اقدامی غافلگیرانه مبلغ ۳۲ میلیون تومان را سرقت کردند.

## آگهی ابلاغ

**در اجرای ماده ۲۰۸ قانون مالیاتهای مستقیم بدینوسیله اوراق دعوت به هیأت حل اختلاف مالیاتی با مشخصات زیر به مؤدیان ذیربط ابلاغ می‌گردد تا در زمان تعیین شده با در دست داشتن اسناد و مدارک لازم در جلسه حل اختلاف مالیاتی به نشانی میدان رسالت- خیابان نیروی دریایی- اداره کل امور مالیاتی شرق تهران- بلوک دوم- طبقه زیر همکف واحد هیأت‌های حل اختلاف مالیاتی حضور به هم رسانند. عدم حضور مانع از رسیدگی هیأت و صدور رأی نخواهد بود.**

ردیف	کلاس	نام و نام خانوادگی	شماره شناسنامه	شماره و تاریخ برگ دعوت	واحد	منبع	عملکرد	درآمد مشمول مالیات	تاریخ	وقت رسیدگی	مکان
۱	۳۲۵	حسن اسال	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۱۵	۸۶	مشاغل	۲۶۳/۰۱۵/۰۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۲	۳۲۵	حسن اسال	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۱۶	۸۷	مشاغل	۲۰۶/۶۱۵/۰۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۳	۳۲۵	حسن اسال	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۱۷	۸۸	مشاغل	۷/۷۳۸/۶۴۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۴	۱۳۲۲	داود حسینی	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۰	۸۶	مشاغل	۹۳/۵۲۵/۳۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۵	۱۳۲۲	داود حسینی	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۱	۸۷	مشاغل	۱۶۰/۵۹۹/۰۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۶	۱۳۲۲	داود حسینی	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۲	۸۸	مشاغل	۱۲۵/۹۶۴/۰۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۷	۳۲۴	ناصر اسدزاده	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۳	۸۶	مشاغل	۱۷۳/۴۹۴/۰۹۷	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۸	۳۲۴	ناصر اسدزاده	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۴	۸۷	مشاغل	۳۳/۳۳۵/۰۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۹	۳۲۴	ناصر اسدزاده	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۵	۸۸	مشاغل	۵۵۳/۰۷۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	
۱۰	۳۲۴	ناصر اسدزاده	۱۸۱۱	۹۳-۰۱/۱۷-۶۲۶	۸۹	مشاغل	۳۸۲/۵۰۰	۱۳۹۳/۰۴/۱۱	۱۰ صبح	نشانی فوق	

اداره روابط عمومی امور مالیاتی شهر تهران